

壮丽70年 奋斗新时代

中原出彩 郑州先出彩出重彩

中牟县大孟镇

服务全程「保姆式」

项目跑出「加速度」

“大孟给我们项目做得一件件一桩桩,真的太让人感动了!他们没把我们当外人,当成了‘自己人’‘一家人’,本来是我们的事儿,他们却纳入全镇整体工作去推进,计划上帮我们统筹,细节上替我们完善,工作上帮我们分忧,困难上替我们排除。”提及建业·华谊兄弟电影小镇开业的前前后后,建业集团文旅公司开发总监兼电影小镇项目助理总经理李胜的感激之情溢于言表,“我在建业20余年,在不少地方负责过很多项目,可以说,在营商环境的打造上,大孟是当之无愧的第一名。”

下好先手棋 扑下身子 靠前指挥

大孟镇主动对接上级相关部门,集中精力,动员所有力量做好附属物清点、征地清障等工作。通过大员上阵、靠前指挥、坚守一线,随时把握清障动态、全程跟进建设进度。为确保征地拆迁“清零清障”工作取得实质性效果,组建班子,搭开架子,成立临时清障指挥部,采取“一线工作法”并严格按照时间节点做好清障工作。工作组在弄懂、吃透各项征地清障政策标准的基础上,通过进村入户与群众面对面

打好主动仗 沉到一线 争分夺秒

在治安“保障”方面,大孟镇党员干部坚持走群众路线,积极化解在征迁工作中产生的矛盾纠纷;对于开工建设存在的各类阻工现象,坚决予以严厉打击,全力保障项目快速推进;细心、耐心、用心多渠道为农民工解决欠薪问题。自2018年以来,积极妥善解决农民工工资问题336件,在维护社会和谐的同时,有力地推动了项目有序推进。在环卫“保优”方面,将治污减霾贯穿征迁全过程,源头治理,喷淋降尘,针对产生的建筑垃圾,及时覆盖到位;对在建项目,严格要求工地落实“三员监督”制,强化在临时管控期间的

织密服务网 精心筹措 巩固成效

重点宣传“直达”。做好电影小镇等重点项目微信平台宣传,为开园“造势”。创新视频彩铃宣传方式,镇政府联合移动公司,通过开通视频彩铃业务,将项目宣传视频上传至移动平台作为视频彩铃,拨打电话便可通过视频彩铃观看宣传片,让通话不只是等待。同时,积极对接项目方,做好开园前人员招聘及培训,采取现场报名以及微信公众平台面向社会推送招聘公告形式,为电影小镇招聘服务人员1321人,分别开展6期公共礼仪培训课程,参训人员1135人。志愿服务“直通”。大孟镇“党建直通车”开进杉杉奥特莱斯、电影小镇,为游客免费提供各项服务,开进工地向农民工配送藿香正气水、花露水等解暑药品物品。自党建直通车开

归零再出发 不忘初心 推动发展

近年来,大孟镇按照“全域旅游,全域城镇化”的发展思路,深度挖掘旅游城镇发展新动能,坚持“发展靠项目,项目靠招商,招商靠环境”,把优化营商环境作为突破口,全镇上下进一步统一思想,举全镇之力,为大连海昌公园、只有河南等重点项目建设“保驾护航”,截至目前,大孟镇雁鸣湖会议会展小镇、“一带一路”美食城等6个新签约项目正在有序进行清障等前期工作,电影小镇顺利开园,8个续建项目快速推进,广大干部群众干事创业氛围日益浓厚。

“杉杉奥特莱斯、电影小镇等这些重大产业项目入驻我们大孟,就像人家在我们地里栽了一棵‘摇钱树’,我们一定要想方设法保护好、维护好,这棵‘摇钱树’才会枝繁叶茂,才会推动大孟发展,才会惠及辖区群众。”在一次项目建设工作推进会上,大孟镇镇长王振杰如此形象地说。位居郑州国际文化创意产业园中的大孟镇的发展有目共睹、备受瞩目。如何保持良好的发展态势?大孟镇党委书记刘海峰表示:“百尺竿头更进一步。今后,我们将把优化营商环境融入‘不忘初心、牢记使命’主题教育工作中,围绕产业项目发展,着力在提高办事效率、提升服务质量、转变工作作风上下功夫,简化办事程序,围绕项目签约落地、清障建设到建成运营,大力推行全过程、全方位、全周期的‘保姆式’服务,全力为产业项目建设发展开辟‘绿色通道’,及时解决产业项目在建设发展过程中遇到的各种困难和问题,以优化营商环境成效检验主题教育成果,为实施‘东强’战略、加快中牟都市型田园新城建设做出应有的贡献。”

本报记者 卢文军 通讯员 张巧凤 刘明豪 冉燕燕 文/图



国庆期间坚守岗位



党建直通车服务游客



城市精细化管理动员会

前不久,中牟县新城区森林里小区物业手持“关注民生万家暖,心系居民暖人心”的锦旗和感谢信来到中牟县城市管理局,感谢局属城市集中供热管理办公室为其解决了萦绕心头多年的供暖问题。在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,这是该局办理“解民忧、纾民困、暖民心”诸多事件中一起。据了解,今年3月,中牟县城市管理局新组建成立,整合了市政公用、市容环卫、园林绿化、城市照明、扬尘管控、城市管理执法等众多新职能,共划转6个不同单位507名工作人员,其中党员占53%,达268人。面对数量庞大的队伍、复杂多样的背景,中牟县城市管理局党组明晰“献出一颗心、温暖一座城”的为民服务理念,以“不忘初心担使命,城市党建做先锋”为工作坐标,即以党建为统领、以党员为先锋,通过搭建平台“聚人”、重组队伍“聚势”、开展活动“聚心”、实际工作“聚力”,逐步实现人心思齐、敢打必胜的阶段目标,从而实现为人民管好城市的长期目标,不断增强市民群众在城市生活的获得感、满足感、幸福感。

筑牢组织基础 重用优秀干部

人依靠平台展现自我,平台也通过人得以巩固。中牟县城市管理局党组统筹考虑、精心运作,决定将支部与机构套合、党建与业务融合,计划组建机关党委,将全部党员划入机关党委支部、兵之家支部等8个支部,最终得到县委机关工委批准。同时,原则上由中层正职担任支部书记,在形式、内容上实现党建与业务工作同部署、同安排、同落实,提出“身份亮出来、党徽戴起来、党旗竖起来、工作赛起来”的口号,使单位在新组建半年来,顶住了新压力,克服了新困难,担起了新使命,在工作中开创了新局面,赢得了新肯定。人才是事业的根基。本轮机构改革,各单位划转到中牟县城市管理局的股级干部多达146人,如何选出优秀干部、并做到人适其岗,

密集组织活动 锤炼初心党性

队伍在形式上得以组建,但在内在凝聚力和向心力的形成,还需要时间来锤炼。中牟县城市管理局以迎建党98周年和庆新中国70华诞为契机,以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为载体,确定了“十个一活动”“双联双提升”“三个着力”等一系列党建活动的思路和计划,让队伍在内在上得到聚合。以活动亮身份作表率。开展佩戴党徽、重温入党誓词、读红书赠红书等活动,让每名党员时刻牢记初心使命,不忘处处担起党员应尽责任。同时,还成立“大爱之城党员志愿者服务队”和“优秀共产党员先锋队”等志愿队伍,在四合院、潘安园、新世纪广场等场所设立学雷锋服务站,以实际行动落实全心全意为人民服务理念。参观县反腐倡廉警示教育基地,守住做人底线、工作底线和生活底线。

发挥榜样作用 重塑服务品牌

城市的核心是人,城市工作做得好不好,老百姓满意不满意,生活方便不方便,城市管理和公共服务是重要评判标准。为提升城市管理和公共服务状况,中牟县城市管理局以党员的先进性示范引领、冲锋陷阵、砥砺前行,开创了工作新局面。勇做探路者。精细化管理“路长制”工作是中牟县今年开展的一项全新的重点工作,没有任何经验可供参考。作为牵头组织部门,中牟县城市管理局义无反顾把责任扛在肩上,探索采用第三方巡查暗访、周讲评红黑旗制度,充分调动全社会参与治理的积极性、主动性和自觉性。活动开展3个多月来,设置公益广告101处,宣传标语582个,治理占道、突店经营2.5万余处,清理违法户外广告2万余处,清理生活垃圾3.3万余吨,修补路面和人行道1万余平方米,维修路灯1500余盏。特别是在一些背街小巷,解决了多年想解决而未解决的疑难杂症,市民群众在干净有序的道路上行走,在精心打造的主题长廊徜徉,切实感受到了城市环境“每天一个样、天天不一样”的改善。敢做急先锋。今年8月1日、6日和9日的3次大雨(暴雨)中,再次考验了城市管理者敢为先锋的凝聚力、执行力、战斗力。局领导班子率先垂范,党员干部冲锋陷阵,全体人员以汛为令,毫无怨言地在雨中排水抢险、疏导交通、值守管井。尤其是8月9日的大雨中,全体人员从凌晨1时到下午2时,浸泡水中苦守12个多小时。雨后疲倦的身影、坚毅的眼神刷屏了朋友圈,被群众赞为“雨中最美的逆行者”“中牟最可爱的人”。违法建设整治工作是城市发展进程中必须打赢的大仗、硬仗,在本轮机构改革人员尚未调整到位的情况下,以党员为突击队,迎难而上、克难攻坚,集中拆除违建330处、55.65万平方米,为群众享受的公共利益腾出发展空间。

不忘初心担使命 城市党建做先锋

中牟县城市管理局



好事办到心坎儿上,居民送锦旗表谢意



文化长廊引人入胜



精品街一景